





宜君县推动县域经济高质量发展

聚焦重点项目 奋力实现开门红

阳光讯(记者严利君通讯员 田亚南 文/图)2023年铜川市宜君县按照省委、市委经济工作会议和全省"三个年"活动安排,始终把项目建设作为高质量发展的"强大引擎",以高质量项目建设推动县域经济高质量发展,全力以赴拼经济,奋力实现开门红。

聚焦重大重点项目 冲刺开门红

春节刚过,宜君县重点项目掀起建设新热潮,全力冲刺2023年开门红。

2023年宜君县实施市、县级重点项目70个,总投资194.21亿元,年度投资56.8亿元。其中一季度集中开工项目33个,总投资13.05亿元,年度计划投资12.18亿元。本次开工项目的建成,必将为宜君经济社会高质量发展注入更强劲的动力、提供更有力的支撑、蓄积更强



大的潜能。

本次项目开工建设在陕西省猪种质创新中心建设与优质高繁猪新品种培育项目开工现场,该项目位于宜君县云梦乡刘家埝村,由陕西大秦天泽生猪种业科技有限公司投资建设。项目建成后,预计亩均产值53万元,亩均税收11万元,吸纳就业约100人。

冰雪经济人气旺 消费活力足

春节期间, 宜君县花溪谷冰雪乐

园人气兴旺,每日有上千名市民感受着冰雪运动带来的激情,享受着节日的喜悦。据悉,花溪谷冰雪乐园中雪地摩托、雪地坦克、雪地碰碰球、雪地碰碰车是收费项目,其余项目为免费游玩。花溪谷冰雪乐园在2023年1月份开园,主要吸纳宜君及黄陵、铜川等周边1至2小时车程范围内的客流量,累计游客量约上万人次。

不负春光抢农时 农民乐开颜

近日,在宜君县东部塬区的果园里,果农们忙着剪树、清理果园等农活,并针对各种寄生在树枝树皮下面的虫卵和病菌喷施清园药,在没有秋施基肥的地中施入基肥,提供果树开花、结果、长枝、长叶所需营养。

商洛市山阳县抓早动快推进春季农业生产

阳光讯(记者 韩建军)日前,记者从商洛市山阳县获悉,该县认真贯彻中央经济工作会议和农业农村工作会议精神,坚决扛起稳定粮食生产政治责任,立足高点谋划、坚持高位推进、确保高效落实,抢抓春耕春播关键期,扎实推动春季农业生产,确保全年粮食和农业生产开好头、起好步。

山阳县委召开县委常委会,组织学习了中央"一号文件",要求强化粮食生产扶持,健全农民种粮收益保障

机制,稳定和加强种粮农民补贴,筑牢粮食安全生产底线。县农业农村局牵头制订了《山阳县整流域推进粮食生产示范区建设方案》《山阳县2023粮食生产扶持办法》,整合资金4000万元,打造小麦、大豆玉米带状复合种植、马铃薯、稻油轮作等4个粮食作物示范区、10个示范点,同时全面启动2023年农业重点项目,以项目建设引领全县农业生产。

山阳县委、县政府高度重视农业

生产工作,主要领导深人镇村、园区一线调研指导农业产业、乡村振兴、春耕生产等工作开展情况。县农业农村局班子成员到镇村实地指导乡村振兴示范村项目推进、粮食作物示范区、示范点建设,协调解决问题。各派驻镇(办)科级领导在开展村庄清洁综合整治行动的同时,督促指导镇办开展春季农业生产,做好春田病虫草害防治、动物防疫等工作,全力推动春季农业生产任务落实和工作开展。

榆林市政协委员建议 进一步加快实施凌霄塔片区三位一体景观改造

阳光讯(记者高小雨)凌霄塔片区建设作为榆林古城的一环尤其重要,在政协榆林市五届二次会议上,陈向波和尚海彦等榆林市政协委员建议榆林市委、市政府进一步加快实施凌霄塔片区三位一体景观改造,构建凌霄塔周边良好环境,提升榆林市容市貌的整体水平。

陈向波和尚海彦等委员认为,凌霄公园、凌霄塔、榆林古城三位一体景观的建设是一项惠民工程,所以在建设凌霄公园时对周边环境也应该一起进行彻底改造,呼应凌霄广场的景观。然而,陈向波和尚海彦等政协委员在调研过程中却发现,凌霄公园建设完成后,周边环境的工程质量粗糙,有的工程长期搁

置,更有甚者为应付检查而简单装饰;另外,榆溪河治理效果也不理想,周边环境卫生极差,施工队长期不施工并随意架设围挡,导致交通不畅,车辆无序摆放,严重影响了周边商铺的经营和榆林的市容环境,使凌霄广场片区整体建筑与三位一体景观的风格显得格格不人,和前期规划宣传的"水上桥桥上水"的古城景观有很大的出人。

陈向波和尚海彦等政协委员希望 榆林市委、市政府能重视三位一体景 观改造工程并给予大力支持,构建凌 霄塔周边良好环境,以此提升榆林市 容市貌的整体水平。

陈向波和尚海彦等委员建议榆林

多级部门联动,督促建设进度,发现问题及时整改;建议相关部门用强有力的法律约束各项目实施方,将监督深入到项目的每一个环节,重点关注与民生利益息息相关的工程建设领域的资源浪费和权力滋生的腐败行为,用严厉的惩治手段以儆效尤。

同时,他们还建议有关部门启动问责机制,对于在建设过程中带来损失甚至造成严重后果的,该追责的追责,该处罚的处罚,提升政府自身公信力,保质保量完成建设任务,让经过建设和改造的凌霄塔片区能以最完美的姿态呈现出来,成为榆林市一道亮丽的风景线,彰显榆林古城风采。

大荔县公安局下寨派出所 "民俗+反诈"有趣有效有高点



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 崔林颖 文/图) 社火表演闹元宵,反诈宣传来助阵。2月5日,元宵节,大荔县公安局下寨派出所利用维护现场秩序、保障活动安全时间空隙,把反诈宣传融入到民俗文化中,得到了群众的热烈欢迎和一致好评。

据悉,该所民警组建了反诈宣传"社火队",通过"快问快答"发放礼品的形式吸引了许多围观群众,同时,为围观群众全面讲解防范电信网络诈骗知识,发放反诈宣传单。该所民警结合辖区真实案例编写了顺口溜,语句押韵、诙谐幽默、通俗易懂,不仅为广大群众带来快乐,更将"被动式"宣传变为"走心式"滴灌,一系列行之有效的方法进一步加强了宣传防范效果,提升了辖区群众反诈防骗意识,得到了群众的一致好评。

黄陵矿业一号煤矿锚定目标 谱写高质量发展新篇章

阳光讯(记者 史超 通讯员 倪小红)2月4日,立春,人勤春来早,奋进正当时,黄陵矿业一号煤矿人正以"拉满弓 绷紧弦"的奋斗姿态,迅速投入到各项工作中,为谱写高质量发展新篇章开好局起好步谋好篇。

在627"5G+透明地质"智能化综采工作面,采煤机滚筒飞转,大块的原煤从煤壁垮落,液压支架来回伸缩,滚滚乌金通过刮板运输机及其他运输设备运往地面。坐在地面监控中心的采煤机司机张东峰利用5G平板电脑,监控看着采煤机稳步前行,流畅地割煤、推溜、移架。

离627智能化综采工作面不远的632掘进工作面同样是一派热火朝天的景象,在632回风顺槽智能快掘工作面,操控员孙建雷和刘文升操纵着EJM560/4—2T掘锚一体机,截割、锚护、运输开始平行作业,伴随着左右两侧可伸缩调节的截割滚筒飞速转动,截宽5.2米的煤壁坠落。在割煤与支护均完成后,行走部载着重达百余吨的机身稳稳前行,完成一个掘进循环。

春天,是新一年奋斗的开始,亦是全矿上下 锚定目标、踔厉奋发、勇毅笃行的奋进序章。

"9列4.18万吨是1月31日的煤炭销售'成绩单',1月份,煤炭产量、销量、掘进进尺分别完成月度计划的105.4%、104.6%、101.8%,2023年我们将再接再厉,努力实现从开门红到全年红的目标。"黄陵矿业一号煤矿运营销售部部长列俊平说,新年新气象,相信兔年定有更好的成绩。